
２学期が始まりました！

長かった夏休みも終わり、８月25日より２学期がスタートしました。この日は「ニコニコあいさつの日」

ということで、生活委員の皆さんや先生方が挨拶運動に参加し、校門前では元気なあいさつが飛び交って

いました。久しぶりの学校の人もいれば、ほとんど毎日を部活動で登校していたという人もいたと思いま

す。35日間の夏休みでしたが、有意義なものであったでしょうか。

今年の８月は長雨に加え、コロナの感染拡大が深刻化したこともあり、ほとんど家にいたという人も多

かったのではないでしょうか。そんな家に籠もりがちな日常ではありましたが、今年は東京オリンピック

が開催されたこともあり、テレビにかじりついて世界のトッププレーヤーの活躍を目の当たりにした人も

いたと思います。

登校後、教室では久しぶりに級友や担任の先生と再会し、放送による始業式を行いました。学校長より

２学期最初の話をした後、８月１日から着任された先生の紹介、各種大会の賞状伝達を行いました。

（学校長の始業式の話は、ＨＰに掲載します。）

【着任した先生の紹介】

１年生の所属でわかくさ学級担任の森本 千咲（もりもと ちさ）先生が出産を控え、７月31日からお

休みすることとなりました。森本先生に代って８月１日より赤松 由惟（あかまつ ゆい）先生が着任し

ました。１年生に所属し、わかくさ学級の担任をします。部活動は、吹奏楽部を担当します。

【県総体等の各種大会の成績】

男子団体 優勝（近畿大会出場）

第72回奈良県中学校総合体育大会
男子個人 優勝 今村 英太（近畿大会出場）

卓 球 〃 ４位 春木 将太（近畿大会出場）

〃 ５位 辻 隼人（近畿大会出場）

第70回近畿中学校総合体育大会 男子団体 準優勝（全国大会出場）

剣 道 第72回奈良県中学校総合体育大会
女子団体 ３位

女子個人 ５位 岸本 菜々都（近畿大会出場）

ソフトテニス 第72回奈良県中学校総合体育大会 男子個人 ５位 森本・中山ペア（近畿大会出場）

バ レ ー 第72回奈良県中学校総合体育大会 女子の部 ３位

サッカー 第72回奈良県中学校総合体育大会 ３位

吹 奏 楽 第63回奈良県吹奏楽コンクール 中学校Ａ 金賞

合 唱
第88回NHK全国学校音楽コンクール 銀賞

第31回奈良県合唱コンクール 中学校同声合唱の部 金賞（関西大会出場）

水 泳 第72回奈良県中学校総合体育大会 女子200ｍ平泳ぎ ３位 圖師 寿和（近畿大会出場）

※他にもたくさんの活躍がありましたが、県大会以上の個人・団体種目の３位以上と近畿・全国大会に出場したものを掲載しています。

kochi 令和３年８月30日
校 長 井 上 直 規
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【新型コロナウイルスの感染症対策について】

新型コロナウイルス感染症の感染拡大は、全国的に猛威を振るっています。奈良県内でも、また、この

香芝市でも例外ではなく、感染力の強いデルタ株の拡がりには注意が必要です。今一度、感染対策の徹底

を再確認し、みんなが一丸となって取り組まないといけません。

○学校内外問わず、人との間隔を十分取って、会話はできるだけ正面は避ける。

○教室の換気、こまめな手洗いやうがい、マスク着用の徹底。

（マスク着用時であっても、大声や近距離や長時間の会話は避ける。）

○マスクを外した場面【給食時、給水時、運動時、登下校時 等】に注意する。

○規則正しい生活【栄養バランスのとれた食事、十分な休養 等】を心がけ、免疫力を下げない。

◎健康観察を毎日行う。本人及び同居家族が発熱等の風邪症状がある場合は、決して無理せず登校を

控える。（市教育委員会４月22日発出の文書を再確認してくだい。）

【高性能マスクを寄贈していただきました！】

８月26日（木）に「やまと真空工業株式会社」の岩本策三様が来校され、全校生徒の皆さんにと高性能

マスクをいただきました。「やまと真空工業株式会社」は、香芝市の高というと
たか

ころにあり、現在、『抗ウイルス加工不織布マスク』を製造されています。

岩本様は本校出身で、皆さんの先輩でもあります。コロナ禍で困っている子ど

もたちへと、香芝市の学校にマスクを寄贈されているようです。

（昨年から県内各市町村を回られ寄贈されているようです。）

このマスクの特徴は、新型コロナウイルスを無害化する加工が

マスク全体（布や紐）に施されていて、そのことは奈良県立医科

大学において立証され、多くのテレビや新聞等で紹介されています。

※全校生徒に１枚ずつ配布しています。お家でも手に取ってみてください。

【８月18日にオンライン登校日を実施しました！】

生徒全員に配布されているタブレットを利用して、Google Meetによるオンライン登校日を実施しました。

各学級では、担任の先生方がパソコン画面に映る学級生徒全員の姿を見ながら朝の会を始め、その後、

１年生は過去のパラリンピックの動画を視聴しました。２年生は平和学習を、３年生では修学旅行につい

ての事前学習を行いました。朝の会の途中に私（校長）が担任の先生の横に顔を出したときには、生徒の

皆さんの方から手を振ってくれたり、あいさつをしてくれたりと元気な姿が見れてよかったです。

初めての試みではありましたが、今後の学習活動においては、多様な可能性が広がったのではないかと

思います。

※お配りしています「学校だより」は、モノクロ版になります。カラー版は、香芝東中学校のホームページに掲載していますので、そちらをご覧ください。


